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Si le système cible a accès à Internet, l'activation d'une mise à niveau WIBU est la plus simple. 
Cependant, si ce n'est pas le cas, vous devrez activer la mise à niveau en utilisant un processus hors 
ligne que nous décrirons dans ce guide. 
 
Tout d'abord, assurez-vous que le logiciel iba est installé correctement, ce qui devrait avoir 
automatiquement installé le logiciel pilote WIBU, Codemeter Control Center. Ouvrez Codemeter 
Control Center sur le système cible et vérifiez si vous avez un conteneur disponible (3-XXXXXX pour 
les conteneurs physiques via un dongle USB, 130-XXXXXX pour les conteneurs logiciels). 
 
Vous n’avez actuellement aucun conteneur disponible 
Si vous n'avez pas de conteneur disponible, suivez les instructions plus loin dans le document si le 
système cible dispose d'une connexion internet directe. Un nouveau conteneur sera 
automatiquement créé. 
 
Si vous utilisez un dongle physique, assurez-vous qu'il est correctement branché. 
 
Dans le cas où le système cible n'a pas de connexion internet et que vous souhaitez créer une 
nouvelle licence logicielle, nous devrons créer manuellement un nouveau conteneur logiciel. Pour ce 
faire, ouvrez l'explorateur de fichiers Windows et exécutez le fichier 
"iba_AG_Soft_License.wibucmlif". Un nouveau conteneur logiciel sera importé automatiquement. 
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Activer une mise à niveau de licence sur un conteneur existant via un transfert de fichier hors ligne 
Pour mettre à niveau une licence WIBU, vous devez passer par le portail de licence iba et utiliser un 
numéro de conteneur (par exemple, TMA45-2CLHW-JDBX3-QD7C6-7QNWP) comme référence. 
 
Il est important de noter qu'une activation hors ligne nécessite deux ordinateurs : Machine 1, qui 
doit avoir accès à Internet, et l'ordinateur cible sur lequel vous avez l'intention d'utiliser la licence, 
appelé Machine 2. 
 
Pour commencer le processus d'activation, accédez à https://license.iba-ag.com/index.php sur la 
Machine 1 et saisissez votre numéro de ticket : 
 

  
 
 
Alternativement, vous pouvez utiliser le lien direct : https://license.iba-ag.com/get.php?id=TMA45-
2CLHW-JDBX3-QD7C6-7QNWP (veillez à remplacer le numéro de ticket d'exemple par le vôtre). 
 
Une fois que vous avez accédé au portail, vous pourrez voir toutes les licences disponibles. Dans cet 
exemple, nous ajoutons une licence de caméra unique à notre dongle. Cependant, notez que cette 
étape ne sera pas visible lors de l'utilisation du lien direct. 
 

  
 
 
La prochaine étape consiste à préciser si vous activez une licence sur un conteneur souple ou un 
dongle physique dans le portail de licences. 
 
Si vous ajoutez une licence à un dongle physique existant, sélectionnez l'option 'CmDongle'. D'autre 
part, si vous ajoutez une licence à un conteneur souple existant, sélectionnez l'option 
'CmActLicense'. 

https://license.iba-ag.com/index.php
https://license.iba-ag.com/get.php?id=TMA45-2CLHW-JDBX3-QD7C6-7QNWP
https://license.iba-ag.com/get.php?id=TMA45-2CLHW-JDBX3-QD7C6-7QNWP
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Le portail de licences affiche généralement l'option d'activation en ligne par défaut. Par conséquent, 
pour procéder au processus d'activation hors ligne, cliquez sur "Transfert de licence basé sur un 
fichier" situé sur le côté droit. 
 

   
 
Maintenant, passez à la Machine 2, ouvrez le Centre de contrôle Codemeter et sélectionnez 'Mise à 

jour de licence' pour continuer. 
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Après avoir ouvert 'Mise à jour des licences' dans le centre de contrôle Codemeter, continuez en 
cliquant sur 'Suivant' jusqu'à arriver à l'étape illustrée ci-dessous, où vous devrez sélectionner 'Créer 
une demande de licence' dans la liste des options. 
 
En sélectionnant cette option, le centre de contrôle Codemeter générera un fichier contenant toutes 
les informations pertinentes sur le conteneur actuel. Ce fichier sera utilisé pour vérifier si les licences 
présentes sur la clé USB correspondent à celles de la base de données en ligne.

 
 
 
Cliquez sur 'Suivant', et choisissez un emplacement sur votre ordinateur pour enregistrer le fichier 
généré. Notez que l'extension de fichier sera '.WibuCmRaC'. 
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Ensuite, copiez le fichier sur la Machine 1, et accédez à votre portail de licences. Téléchargez le 
fichier enregistré sur le portail pour poursuivre le processus d'activation de licence hors ligne. 
 

   
 
 
Assurez-vous que le fichier correct a été sélectionné, puis cliquez sur "Démarrer l'activation 
maintenant" pour continuer. 
 
Une fois que le processus d'activation est terminé, cliquez sur "Télécharger le fichier de mise à jour 
de licence maintenant" pour télécharger le fichier de mise à jour de licence. 
 

  
 
Une fois que vous avez cliqué sur Téléchargement du fichier de la mise à jour de la licence 
maintenant’, un fichier avec l'extension '.WibuCmRaU' sera téléchargé. Copiez ce fichier de la 
Machine 1 à la Machine 2. 



Activation licences WIBU hors-ligne 

Artuur Krekels iba Benelux BV Page 7 of 8 
 

Une fois que le fichier a été transféré, retournez dans Codemeter Control Center sur la Machine 2 et 
sélectionnez à nouveau 'License Update'. Cette fois-ci, choisissez l'option 'Importer une licence' :

 
 
 
Une fois que la mise à jour de licence a été importée avec succès sur la Machine 2, le conteneur 
contiendra maintenant les licences ajoutées. 
 
Cependant, il est important de finaliser le processus en confirmant avec le portail de licence que 
l'importation de la licence a été réussie. Le fait de ne pas le faire peut entraîner des problèmes de 
mise à niveau futurs en raison d'une incompatibilité entre les informations du dongle et celles de la 
base de données. 
 
Pour confirmer l'importation de la licence, allez dans le centre de contrôle de Codemeter sur la 
Machine 2, et immédiatement après l'importation de la mise à jour de licence, sélectionnez à 
nouveau 'Mise à jour de licence'. Cette fois, choisissez l'option 'Créer un reçu':
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Après avoir créé le fichier de reçu dans le centre de contrôle de Codemeter sur la machine 2, 

enregistrez-le à un emplacement local. Il est important de noter que l'extension de fichier est 

identique à celle du fichier de demande de licence, qui est .WibuCmRaC. Lors de la copie du fichier 

sur la machine 1 et de son téléchargement sur License Central, assurez-vous de sélectionner le bon 

fichier en vérifiant son horodatage. Le téléchargement du mauvais fichier peut entraîner une erreur 

dans License Central. 

Une fois que vous avez confirmé que vous disposez du bon fichier de reçu, sélectionnez-le et cliquez 

sur « Télécharger le reçu maintenant ». Cette étape confirme à License Central que l'importation de 

licence a été réussie et garantit que les informations de la base de données en ligne correspondent à 

celles du conteneur. C'est une étape importante qui doit être effectuée correctement pour éviter 

des problèmes avec les futures mises à niveau. 

   

 

La mise à niveau a réussi avec succès. 

  

 

Pour que les nouvelles licences installées soient détectées, il est nécessaire de redémarrer tous les 

services IBA. 


